TSTMG POURCENTAGES feuille 12

Tous les ans, en aoit, Mailys recoit 'échéancier (document indiquant le montant de sa cotisation an-
nuelle) de sa mutuelle « complémentaire santé ». Elle décide d'étudier "évolution de sa cotisation de
2011 a2014.

Elle note dans une feuille automatisée de calcul le montant en euros de ses cotisations annuelles de
2011 a2014.

La ligne 4 est au format pourcentage a une décimale.

A B C D E F G
1
2 | Année 2011 2012 2013 2014
3 | Cotisation (en eurns) 868 976 1072 1177
4 | Taux d'évolution annuel (en %) 9.8 9.8
u )

1. Calculer le taux d’évolution global de sa cotisation entre 2011 et 2014, exprimé en pourcentage et
arrondi a 0,1 %.

2. Quelle formule Mailys a-t-elle pu saisir dans la cellule C4 pour y obtenir le taux annuel d"évolution
de 2011 a 2012, puis par recopie vers la droite jusqu'a la cellule E4, les taux d'évolution annuels
successifs jusqu'en 20147

3. Montrer que le taux d’évolution moyen annuel de la cotisation de 2011 a 2014, arrondi 4 0,1 %, est
de 10,7 %.

4. On fait 'hypothése que la cotisation annuelle augmentera chaque année de 10,7 partir de 2014.

a. Estimer le montant, arrondi a I'euro, de la cotisation annuelle prévue pour 2015.

b. Déterminer en quelle année la cotisation annuelle aura doublé par rapport a celle de 2011.
Justifier la réponse.



